

09:00 快报记者 顾元森 实习生 陆天翔为你报道

# 祖孙小区内被撞 没人愿停车帮忙



昨天早上7点多,浦口区柳洲东路一小区发生车祸,祖孙俩被车撞倒在地。尽管当时不少业主驾车经过,但都没有提供帮助,最终被撞的老人被送入院后,因伤重不治身亡,所幸2岁的小外孙受伤不重。

## 越野车撞倒祖孙俩幼童大哭

昨天上午7点20分,58岁的王老汉骑着自行车,车后儿童椅里坐着年仅2岁的小外孙,祖孙俩准备到小区门外买早点。快走到小区出口处时,身后驶来一辆黑色越野车,一下撞到王老汉的自行车。王老汉当时倒在地上不能动弹,2岁的小外孙摔倒后,左侧脸擦到地上,两只小脚擦得发青,吓得哇哇大哭。

王老汉的女儿称,早上近8点钟,她在家接到电话,对方用的是王老汉的手机,“他是我们小区的业主,告诉我老人出事了,我赶紧往小区出口跑,赶到时,老人已被送走了,现场只剩下一辆被压扁的自行车,车后座的宝宝椅也被撞碎,碎片散落在地上。”

“邻居们告诉我,当时孩子坐在马路边,不停地哭,也没人管他!他才是一个2岁大的孩子呀!”王老汉女儿哭着说,按理说小区内机动车车速不应该很快,“事故现场离小区门口只有二三十米,车子在小区里为什么要开那么快呀?这不是拿别人的生命不当回事嘛!”

## 过路车主大都不肯伸援手

现场立即围满了人,肇事司机是名30多岁的男子,下车后吓得脸色苍白。“撞得不轻,看上去快不行了!”“快把人送医院吧!”围观者提醒道,但肇事司机没有动。

此时正是早高峰,不少业主开车路过,

“那个肇事司机恳求过路车主帮忙先送老人去医院,可没人愿意送。”物业人员称,当时王老汉脸上血迹并不多,但他紧闭双眼,一动也不动,“那个司机双手作揖,恨不得给过路的车主们下跪,可没有一辆车愿意停下来。”物业人员和围观者一起将老人抬到小区门外,拦下一辆面包车,然后将老人抬上车送往医院。“老人送到医院后,已经不行了,他死得太惨了!”王老汉的女儿哭着说,如果父亲能第一时间被送到医院,生还的希望肯定大一些。随后交警赶到了现场,将肇事驾驶员带走。

## 来宁看外孙不料遇不幸

物业人员称,肇事司机并不是小区的业主,他的父母住在该小区。事故现场距小区出口20米左右,现场后面二三十米处是一个路口,“那辆车从路口拐出来,然后准备出小区,正好撞到自行车。”物业人员说:“小区限速5公里,那辆车速度肯定不慢,才撞到自行车。”

“我爸爸是从山东老家来的,刚来一个星期不到,想不到呀!”王老汉的女儿痛哭失声,她说父亲很想2岁的小外孙,特地从老家赶来,“他早上出门买早点,顺便呼吸一下新鲜空气,特地带上了外孙,想不到才出门几分钟,就遇到了车祸!”

王老汉的家属对小区物业很不满:“如果管理得好,车子也许就不会在小区开那么快!”事发后,小区物业调出监控录像,但只拍到王老汉被送出小区大门的画面。物管人员解释,探头正好拍不到事故现场的位置。警方对事故正做进一步调查。

(罗先生线索费80元)

# 苏宁年中庆典惠卖升级 百大品牌千万资源放暑“价”

六月将尽,随着气温的上升,南京人的暑期热情也在逐渐升温。因为世界杯进入了尾声,最为激烈的比赛即将进行,而且苏宁的年中庆典全线惠卖盛会,一年之中最大的回馈盛宴也正在火热进行中。并且,苏宁为了更好地回馈南京消费者长期以来对苏宁的厚爱,再次升级年中庆典惠卖,倾情回馈,力度之大可谓撼动全城。

## 倾情回馈撼动全城

基于2010年上半年的优异表现和越来越高的市场份额占有率,此次年中庆典有着深刻的意义,苏宁电器各方面都给予了高度重视,无论是在促销资源争取与投放方面,还是价格让利方面都表现出了五一等黄金周的热情。

据了解,从苏宁年中庆典开幕至今吸引了众多的南京消费者前来购物。苏宁的服务有保障,因为苏宁的阳光服务正如他们所承诺的那样至真至诚,为南京市民省了不少心。例如在酷暑来临之际,苏宁马上升级服务,推出即买即提即装服务,消费者只需在苏宁购买指定空调,即可享受苏宁提供的即买即提即装服务。而且苏宁空调快递送装绿色通道已开通,家中有老人、病人、孕妇等行动不便的消费者,拨打苏宁全国24小时服务热线4008365365,即可享受苏宁快捷送装及维修服务。而在实惠方面,苏宁此前推出的千台32英寸液晶全城大派送、半价

购空调、8折封顶,大“价”光临等众多活动实惠程度之大更是几乎让整个南京城都沸腾。谓之撼动全城丝毫不为过。

## 惠卖升级实惠更多

据苏宁相关人士透露,此次惠卖升级,十大品类全面出击,百大品牌鼎力助阵,全线再投入千万资源,货源准备更加的充足,贴心服务更有保障。例如,在价格方面,名牌1P空调早已跌破1300元,名牌正1.5P空调仅售1799元,名牌3P柜机售价仅为4399元。在活动方面,即日起至7月4日购买任意一台笔记本电脑就赠送400元,包括价值290元的无线鼠标和价值110元的OA抵扣券;而且7月20日之前,购买诺基亚指定机型即有机会赢取英国剑桥牛津,北京清华北大等名校游的机会。服务方面,消费者在6月底前拨打苏宁24小时服务热线4008365365,即可预约享受苏宁提供的空调免费清洗保养服务。还有更多实惠和精彩活动即将清凉袭来。

此次苏宁年中庆典不仅仅是苏宁单方面的回馈,而是苏宁联合百大品牌一同奉献的一场回馈盛宴,所以苏宁拥有充足的资源更拥有一些独特的权利。不仅货源充足,还具有价格优势,而且特权独享。暑假将至,电脑、手机、数码3C类产品开始热销,苏宁同样拥有充足的货源,更争取到了众多新品首发的机会。

无奈:我们没有过错,调度也没有问题,就是因为乘客扒门导致列车门关不上,引发一系列列车误点。

据介绍,昨天早高峰期间,客流量大,列车上本就十分拥挤,大家又都急着上班,列车关门启动的“嘟嘟”声响起后,仍有人扒门往里挤。“前面一趟车,老有人扒门,车门一直无法关上,几次下来,车门自动关启就失效了,非得人工处置,需要司机手动关门,这样耗时就比较长,最快也要三四分钟,再加上列车车门的几次关启,时间就被延误了。地铁运行列车与列车之间有一个规定的安全距离,一辆列车被延误,那么后面的列车也跟着遭殃,完全恢复要一段时间,紧随其后的那辆车就只能被迫停在安德门站等。”

记者获悉,这次地铁还真是被“冤枉”了,因为前面一列车乘客频频扒门导致车门关不上,最后只能手动处理,延误了时间,连锁反应,殃及到“寂寞球球”乘坐的这一列地铁。对此,地铁呼吁市民文明乘坐,听到“嘟嘟”声后千万不要扒门,避免自己被夹伤,也避免造成列车晚点。“寂寞球球”介绍,她8:05从明基医院上地铁,前往三山街,可是列车从小行驶向安德门的途中,就开始减速,到了安德门站后,更奇怪的事发生了,先是不开车门,5分钟后开了门又不关门,又是一个5分钟后才慢慢地启动,车速也感觉比平时慢。在安德门站等候期间,能看到反方向的车辆运营很正常,一辆接一辆,“我真是搞不懂,这么长时间的等待,列车时刻表还有何意义呢?是不是以后大家都要乘坐8点以前的列车才能保证不迟到呢?希望地铁相关部门给今天所有乘坐本次列车的乘客一个解释!”

很多网友也认为,可能是地铁调度出了问题。可是地铁给出的解释却让人非常

记者获悉,乘客扒门事件在南京并不少见,全国各城市地铁都有这种情况,“列车夹人危险很大,轻者擦伤,重者骨折,甚至会有生命危险。”不过,南京的列车门因为比较先进,夹住人的可能性不大,但经常开开合合将增大车门的故障率,危险性也将加大。地铁也曾发生过一起事故,地铁关门铃声响了以后,一位乘客还往里挤,结果被车门夹住,车门感应松开后,乘客一个跟头栽倒在车厢里,当场骨折。“如果连续三次都无法闭合的话,车门将必须通过人工才能合上。”地铁呼吁,为了对自己负责,为了地铁的有序运营,请市民文明乘车,千万不要关门铃响了还擅自扒门往里闯。

10:30 快报记者 是钟寅为你报道

# 这支施工队真鲁莽 才来第二天就挖坏水管

并不清楚自来水管会在地下这么浅的地方,更不知道下面还有天然气管。

自来水公司抢修人员很快就把水管修好,据了解,这根水管是一根50毫米的支线。但现场弥漫的煤气味,则让港华燃气的抢修人员非常困扰,抢修人员用尽办法也没有找到泄漏的位置。“确实有点味道,但不是管道挖坏,因为仪器没有反应,可能是在别的地方飘来的。”

(周先生线索费50元)

20:00 快报记者 顾元森为你报道

# 吊机碰到高压线 电倒三人

昨天7点多,在建宁路99号,三名工人正在装卸钢管时,吊机突然碰到了空中的高压线,结果三名工人被电倒,其中一人伤势较重。

目击者称,当时一名工人开着吊机,另外两名工人站在吊机旁,正在帮忙吊装钢管,吊机的吊臂高高升起,结果不慎碰到了距地七八米高的一根高压线,周围只听见一声响,紧接着就看到吊机

不动了,两名工人倒在吊机旁,操作吊机的工人也被电倒了。事故发生后,工人立即报了警,并拨打了急救电话。急救车赶到后,迅速将3名工人送往医院救治。医生称,两名受伤较轻的民工并无大碍,另一名民工伤势较重,医护人员正在进行抢救,截至记者发稿时止,这名工人仍未脱离危险。

(蔡先生线索费50元)

11:00 见习记者 孙利侠为你报道

# 老公带走孩子 她要跳大桥

子都看不到了,还有什么活头呀?”刘萍情绪激动,带着哭腔说,她跟丈夫是从外地过来打工的,住在浦口。最近跟丈夫闹别扭,丈夫居然带着孩子离开了。“我找不到他,他也不让我看孩子,当妈的看不到孩子能不难受吗?”

民警劝她,“把你丈夫的电话给我们,待会我们帮你联系他,让他带着孩子见你好不好?”刘萍有点动摇了,把电话告诉了民警。正此时,武警战士上去一把拽住她,将她救了下来。

随后,民警将刘萍带回派出所调查,并联系其丈夫,让他尽快带着孩子来派出所见刘萍。

(蔡先生线索费50元)